Анализ регуляторного влияния проекта решения  городского совета

 «Об установлении налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка на территории г. Евпатория»
Данный анализ подготовлен в соответствии со статьями 1, 4, 8 Закона Украины 
"О принципах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности», методики проведения анализа влияния результативности регуляторного акта, утвержденной постановлением Кабинета Министров Украины от 11.03.2004 г. № 308.

         1. Определение и анализ проблемы, которую предлагается решить путем государственного регулирования хозяйственных отношений.

В соответствии с требованиями Налогового кодекса Украины с 01 января 2012 года вступает в силу норма ст. 265 о введении местного налога – налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка.

В соответствии с п. 10.3 ст. 10 Налогового кодекса Украины установление городским советом налога на недвижимое имущество является обязательным требованием.
В случае непринятия городским советом решения об установлении налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка, на территории г. Евпатория, взимание указанного налога будет осуществляться с применением минимальной ставки, согласно подпункту 12.3.5  статьи 12 Налогового кодекса Украины.

2. Цели правового регулирования.

Выполнение требований Налогового кодекса Украины.

Обеспечение поступлений в местный бюджет.

3. Определение и оценка всех альтернативных способов достижения поставленных целей.
Принятие проекта решения  городского совета «Об установлении налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка, на территории г. Евпатория» является оптимальным способом достижения поставленных целей. Данный регуляторный акт отвечает требованиям в решении указанных проблем  и принципам государственной регуляторной политики.  Утверждение данного регуляторного акта  обеспечит выполнение требований ст. 265 Налогового кодекса Украины, существенное наполнение доходной части местного бюджета, будет содействовать детенизации имущественных отношений, развитию института частной собственности. 
В качестве альтернативы предложенного регулирования рассматривалась возможность не введения в действие регуляторного акта. В данном случае поставленные цели государственного регулирования достигнуты не будут, поэтому от такой альтернативы необходимо отказаться.

4. Механизм и мероприятия, которые обеспечат решение указанных проблем, путем принятия, предложенного регуляторного акта.
Механизмом, обеспечивающим разрешение выявленной проблемы, является принятие предложенного регуляторного акта.

Выявленные проблемы предлагается разрешить при помощи следующих  мероприятий:

4.1. Утвердить Положение о налоге на недвижимое имущество, отличное от земельного участка. 

4.2. Установить ставки налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка.

5. Обоснование возможностей достижения поставленных  целей, в случае принятия предложенного регуляторного акта.

В случае принятия предложенного регуляторного акта городским советом будут реализованы полномочия, предусмотренные Налоговым кодексом и законодательными актами Украины.

На действие регуляторного акта негативно может повлиять изменение налогового законодательства.

Позитивно на действие регуляторного акта может повлиять гражданская сознательность плательщиков при уплате налога на недвижимое имущество, отличное от земельного налога.
6. Определение ожидаемых результатов принятия  регуляторного акта.


Принятие решения городского совета «Об установлении налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка, на территории г. Евпатория» позволит обеспечить увеличение поступлений налоговых платежей в местный бюджет. 
Население и территориальная громада города будут иметь выгоду, так как налог на недвижимое имущество, отличное от земельного участка, поступает в местный бюджет, что может быть гарантом финансирования социальной сферы.

           7. Показатели результативности регуляторного акта.

Для определения результативности регуляторного акта предлагается установить следующие показатели:


- размер поступлений в местный бюджет.

Планируемый размер налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка, в 2012 году  будет составлять:

· для квартир, жилая площадь которых не превышает 240 кв. метров, и жилых домов, жилая площадь которых не превышает 500 кв. метров – 10,04грн за 1 кв. м.
· для квартир, жилая площадь которых превышает 240 кв. метров, и жилых домов, жилая площадь которых превышает 500 кв. метров – 27,11 грн за 1 кв. м.

- количество юридических и физических лиц, на которых распространяется действие регуляторного акта, будет определяться ГНИ в г. Евпатории на основании данных Государственного реестра вещных прав на недвижимое имущество, которые безвозмездно предоставляются органами государственной регистрации прав на недвижимое имущество;

 - уровень информированности юридических и физических лиц основных положений регуляторного акта - средний, так как проект размещен на сайте  www.kalamit.info, информационных стендах управления торговли и предпринимательства  и управления экономики Евпаторийского городского совета.
8. Обоснование предложенного срока действия регуляторного акта.
Данный  регуляторный акт вводится на период действия решения сессии городского совета,  пересмотр может быть осуществлен в случае изменения налогового законодательства Украины.
9. Оценка результатов регуляторного акта.
Базовое отслеживание результативности  будет проведено после вступления в силу данного регуляторного акта путем анализа исключительно статистических данных. Повторное отслеживание результативности будет выполнено через год  со дня вступления его в силу, путем анализа статистических данных в сравнении с данными базового отслеживания. Периодическое отслеживание результативности регуляторного акта будет выполняться каждые три года, начиная со дня окончания повторного отслеживания результативности этого акта.
Зам. начальника управления экономики
Евпаторийского городского совета                                                                     И. Гугуев
