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1. Описание проблемы.

В городе за последние годы наблюдается пассивное участие, а в некоторых случаях и полное безучастие, субъектов хозяйственной деятельности в благоустройстве городских территорий, в частности территорий, прилегающих к их объектам. (т.е. территорий, которые граничат с территорией субъекта хозяйственной деятельности на расстоянии 15 м по периметру от ограждения, сооружения или ограниченная краем проезжей части улицы или дороги, включая прибордюрную часть). В связи с недопониманием или отсутствием знания положений Правил благоустройства територии г.Евпатория субъекты хозяйственной деятельности не обеспечивают в полной мере проведение всех необходимых мероприятий по благоустройству, а именно:
- уход за зеленими насаждениями;
- уход за объектами и элементами благоустройства;

- своевременный сбор мукора и снега, их вывоз;

-  обеспечение уборки и благоустройства прилегающей територии.

В связи с этим возникла необходимость уточнения и дополнения п.п 7.4.2. п.7.4. раздела 7 существующих  Правил блвгоустройства  территории г. Евпатория.
2. Цели правового регулирования.

Правила регулируют правоотношения органов государственной власти, органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций, субъектов хозяйственной деятельности, органов самоорганизации населения, граждан в области благоустройства и обеспечения в городе Евпатории чистоты и надлежащего санитарного состояния.
Правила содержат общеобязательные на территории города нормы, за нарушение которых предусматривается ответственность согласно норм действующего законодательства Украины.

3. Альтернативы.
Первая альтернатива – руководствоваться действующими Правилами благоустройства территории г. Евпатория.
Данная альтернатива неприемлема, так как не позволяет достичь поставленной цели.

Вторая альтернатива -  внесение изменений в Правила благоустройства территории г. Евпатория.

Данная альтернатива является актуальной и способствует достижению поставленной цели, так как конкретизирует обязанности субъектов хозяйствования, что создает условия для повышения уровня благоустройства и улучшения санитарного состояния города. 
4. Механизм и мероприятия для решения проблемы.

Для решения проблемы, обозначенной в разделе 1 этого Анализа, предлагаем принять городскому совету решение «О внесении изменений в решение городского совета 

от 25.07.2008г. № 5-34/7 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Евпатории в новой редакции». С целью ознакомления населения, том числе и субъектов хозяйствования с внесенными изменениями в Правила благоустройства территории 
г. Евпатория  данное решение  будет опубликовано в газете «Евпаторийская здравница» и размещено на сайте. Контроль за выполнением п.п 7.4.2. п.7.4. раздела 7 будет осуществлять управление городского хозяйства  и инспекция КП «Благоустройство».
5. Обоснование возможностей достижения целей.

Принятие данного акта внесет четкость в определении территорий для обслуживания и благоустройства субъектами хозяйственной деятельности, а также в определении необходимых работ по благоустройству прилегающей территории, что позволит достичь поставленные цели. Невыполнение требований п.п 7.4.2. п.7.4. раздела 7 Правил благоустройства территории г. Евпатория  субъектами хозяйствования отрицательно повлияет на результативность данного регуляторного акта.
6. Ожидаемые результаты принятия акта.

Таблица выгод и затрат:

	Сфера влияния
	Выгоды
	Затраты

	Местная власть
	Повышение уровня благоустройства и озеленения города, улучшение его санитарного состояния
	--

	Население
	улучшение экологического состояния окружающей природной среды
	--

	Субъекты хозяйственной деятельности
	Обеспечение озеленения, благоустройства, надлежащего санитарного состояния прилегающих территорий
	затраты по благоустройству территории


7. Срок действия.
Срок действия вышеуказанного регуляторного акта не ограничен до изменения действующего законодательства.

8. Показатели результативности.
Показатели результативности – благоустройство и озеленение городских территорий:
- повышение уровня благоустройства и озеленения городских территорий;

- обеспечение сохранности объектов и элементов благоустройства;

 - улучшение санитарного и экологического состояния города;

- дополнительные поступления в бюджет в виде штрафных санкций за нарушение настоящего пункта Правил;

- увеличение количества субъектов хозяйственной деятельности, на которых распространяется положение настоящего пункта Правил; 

- повышение привлекательности города  как благоустроенного.
Качественные показатели результативности: увеличение количества зеленых насаждений, а также увеличение количества зеленых насаждений за которыми производится уход, предотвращение уничтожения зеленых насаждений, уменьшение количества и своевременная замена сухостойных деревьев, своевременный сбор мусора и снега на прилегающих территориях, увеличение чистых территорий.

9. Мероприятия отслеживания результативности решения.

Базовое, повторное и периодическое отслеживание регуляторного акта будет осуществляться в сроки, предусмотренные Законом Украины «О принципах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности».
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