Анализ регуляторного влияния проекта решения  городского совета

«Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении 

концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые

 предоставляются в концессию в новой редакции»


Название регуляторного акта: «Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые  предоставляются в концессию в новой редакции»

Регуляторный орган: Евпаторийский городской совет.
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          Контактный телефон: 4-45-14; 4-45-15.

          1.Определение и анализ проблемы, которую предлагается решить путем предоставления в концессию объектов коммунальной собственности.
Стратегическим планом экономического развития города Евпатория на период до 2015 года, утвержденным решением городского совета от  27.04.2007 года №5-16/10 предусмотрено внедрение ряда стратегических целей, направленных на формирование механизмов привлечения инвестиций за счёт развития концессионной деятельности. 

В целях сохранения, развития и улучшения объектов коммунальной собственности города главным управлением инвестиционной политики и внешнеэкономических связей городского совета предложено проведение концессионных конкурсов на объекты права коммунальной собственности на основании Закона Украины "О концессиях».

 
Постановлением Кабинета Министров Украины от 12.04.2000 г. N 642 утверждено Положение о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права государственной и коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию.

Утверждение городским советом «Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию в новой редакции» обеспечит наилучшие  условия   осуществления концессионной деятельности в соответствии с произошедшими изменениями законодательства в сфере концессионной деятельности.


В результате осуществления  проектов Стратегического плана направленных на сохранение, улучшение и  развитие объектов коммунальной собственности населению Евпатории будет обеспечен достойный уровень и качество жизни, город станет популярным местом отдыха и оздоровления людей из разных стран мира.


Принятие решения «Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые

 предоставляются в концессию в новой редакции» позволит эффективно использовать имущество территориальной громады и обеспечит дополнительные поступления в городской бюджет. 
2. Цели правового регулирования.

Выполнение требований закона Украины «О концессиях».

Обеспечение поступлений в местный бюджет.
Урегулирование правовых отношений в сфере предоставления объектов коммунальной собственности в концессию. 
Данный регуляторный акт, направлен на решение вопросов:

-    сохранение, развитие и улучшение объектов коммунальной собственности города Евпатория;

-     обеспечение наилучших условий осуществления концессионной деятельности.

3.Определение и оценка всех альтернативных способов достижения поставленных целей.

Путем поиска альтернативных способов достижения поставленных целей целесообразно рассмотреть такие возможности:

· передача в концессию объектов права коммунальной собственности территориальной громады на основании концессионного договора;

· выбор концессионеров преимущественно на конкурсной основе;

· учет особенностей предоставления объекта в концессию в отдельных сферах хозяйственной деятельности; 

· комплексное использование объекта концессии на платной основе;

· взаимовыгодные условия для сторон в концессионном договоре;

· обеспечение законных прав и интересов потребителей товаров (работ, услуг), предоставляемых концессионером;

· стабильность условий концессионного договора.

  
На протяжении последних лет в связи с недостаточным финансированием на благоустройство и озеленение, освещение, содержание дорог, памятников культуры и архитектуры и других объектов права коммунальной собственности за счет средств городского бюджета (практически выполняется ограниченный перечень работ по текущему содержанию объектов) одним из основных источников финансирования могут стать средства, направленные на улучшение, сохранение и развитие объектов права коммунальной собственности территориальной громады, переданных в концессию.

Учитывая отмеченное, ст.ст. 143, 144 Конституции Украины, ст. 25 Закона Украины "О местном самоуправлении в Украине", п.п. 14,25 Постановления Кабинета Министров Украины от 12.04.2000 г. N 642 предлагаем принять решение Евпаторийского городского совета «Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию в новой редакции».

Принятие данного решения Евпаторийского городского совета позволит в значительной мере улучшить уровень состояния объектов права коммунальной собственности территориальной громады и даст возможность оперативно решать вопросы проведении капитального ремонта и реконструкции объектов.
            4. Механизм и мероприятия, которые обеспечат решение указанных проблем, путем принятия, предложенного регуляторного акта.
Механизм, который будет содействовать эффективному решению данной проблемы путем принятия предложенного регуляторного акта, определен положениями Закона Украины «О концессиях», Закона Украины „О принципах регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности”, важнейшими положениями которых является анализ ситуации, подготовка проекта решения Евпаторийского городского совета  „Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию”, освещение проекта регуляторного акта в средствах массовой информации.

Улучшению ситуации относительно решения проблем, отмеченных в п. 1 данного Анализа, будет содействовать принятие решения Евпаторийского городского совета  „Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию” в порядке, определенном Регламентом работы Евпаторийского городского совета с соблюдением требований Законов Украины „О принципах регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности”, „О местном самоуправления в Украине” и других актов действующего законодательства. 

Проектом решения определено, что при осуществлении концессии на объекты права коммунальной собственности территориальной громады г. Евпатории концессиедатель предоставляет концессионеру на договорных основах право существенно улучшить и осуществлять управление и эксплуатацию объекта концессии с целью повышения эффективности использования коммунального имущества и обеспечения потребностей граждан в товарах (работах, услугах).

           5.Обоснование возможностей достижения поставленных  целей, в случае принятия предложенного регуляторного акта.
Возможность достижения целей, предусмотренных п. 2 этого Анализа в случае принятия отмеченного решения является вполне реальной и обоснованной в связи с тем, что целью создания проекта решения является целенаправленное решение вышеупомянутых проблем, в частности повышение эффективности использования коммунального имущества и обеспечение потребностей граждан в товарах (работах, услугах).

Достижение установленных целей возможно при соблюдении условий концессионного договора всеми участниками правоотношений, связанных с передачей объектов коммунальной собственности в концессию, установленных требований данного решения, которые обоснованы на четком определении прав и обязанностей субъектов, на которых распространяется действие данного акта.

Достижение установленных целей является возможным без расходов для территориальной громады города. 

6.Определение ожидаемых результатов принятия  регуляторного акта.

Передача в концессию объектов права коммунальной собственности территориальной громады может стать одним из основных источников финансирования, что будет способствовать сохранению, развитию и улучшению этих объектов. 

В последующем эффективность принятия регуляторного акта будет зависеть от объемов товаров (работ, услуг), изготовление (выполнение, предоставление) которых гарантирует концессионер по объектам, переданным на основании концессионных договоров.

          7.Обоснование предложенного срока действия регуляторного акта.

Данный проект нормативно-правового акта – решения городского совета «Об утверждении Положения о проведении концессионного конкурса и заключении концессионных договоров на объекты права коммунальной собственности, которые предоставляются в концессию в новой редакции» является общеобязательным на территории города Евпатории и может быть использован в течение неограниченного срока. 

           8.Показатели результативности регуляторного акта.
Показатели результативности решения:

К показателям результативности регуляторного акта, которые могут быть выраженные в количественной форме можно отнести:

а) объемы работ, которые  должны быть профинансированы (выполнены) концессионером;

б) объемы товаров (работ, услуг), изготовление (выполнение, предоставление) которых гарантирует концессионер по объектам, переданным на основании концессионных договоров;

в) сроки на которые предоставляется концессия;

г) условия предоставления земельного участка, если он необходим для осуществления концессионной деятельности.

В соответствии к ч. 5 ст. 12 Закона Украины „О принципах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности” от 11.09.03р.   1160-ІУ уровень информированности субъектов ведения хозяйства и/или физических лиц об основных положениях решения определяется количеством лиц, которые:

а)  ознакомятся с отмеченным решением в официальных средствах массовой информации – газете „Евпаторийская здравница” и на сайте Евпаторийского городского совета E-mail: ispolkom@evpatoria.crimea.ua www.evpatoria/crimea.ua после предания огласке;

б)  получат регуляторный акт по запросам в исполнительном комитете городского совета;

в)  получат регуляторный акт или информацию относительно основных его положений другими путями.

       9.Определение мероприятий, с помощью которых будет осуществляться отслеживание результативности регуляторного акта в случае его принятия.


Отслеживание будет осуществляться на основании данных о выполнении концессионных договоров. Отслеживание результативности регуляторного акта будет осуществлено по итогам работы за год, который наступает после принятия решения. 

Повторное отслеживание результативности действия решения будет осуществлено через год после базового отслеживания, по результатам которого устанавливается полнота и эффективность введения в действие регуляторного акта.

Ежегодно в 1 квартале в течение всего срока действия акта осуществляются периодические отслеживания результативности его действия, в ходе которого анализируется эффективность работы переданных объектов в концессию.

Начальник главного управления
инвестиционной политики и 

внешнеэкономических связей 
Евпаторийского городского совета                                                                  А.В.Джулай
