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СТАНДАРТ
предоставления административной услуги
по проведению государственной регистрации прекращения 
юридического лица в случае его ликвидации, 

слияния, присоединения, разделения или преобразования
отдел государственной регистрации 

управления торговли и административных услуг городского совета

(наименование органа, предоставляющего административную услугу)

	1.
	Наименование административного центра, в котором осуществляется предоставление административных услуг
	Центр предоставления административных услуг

	2.
	Местонахождения Центра предоставления административных услуг
	г. Евпатория, ул. Бр. Буслаевых, 15

т. 0(6569) 2–30–67

т/ф. 0(6569) 4–34–29

	3.
	Информация о графике работы Центра предоставления административных услуг
	ежедневно 

Понедельник – Пятница

с 8–00 до 12–00

	4.
	Перечень категорий получателей административной услуги
	Юридические лица.


– справку соответствующего органа Пенсионного фонда Украины об отсутствии задолженности по уплате единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование и страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования;

	– справку архивного учреждения о принятии документов, которые в соответствии с законом подлежат долгосрочному хранению;

В случаях, установленных законом, кроме указанных документов, дополнительно представляется заключение аудитора о достоверности и полноте ликвидационного баланса.

В регистрационной карточке на проведение государственной регистрации прекращения юридического лица в результате его ликвидации председатель ликвидационной комиссии, уполномоченное им лицо или ликвидатор письменно отмечают и подтверждают своей личной подписью, что ими совершены все предусмотренные законодательством действия по порядку прекращения юридического лица, включая завершение расчетов с кредиторами (в том числе по уплате налогов, сборов, единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования).

В случае проведения государственной регистрации прекращения акционерных обществ дополнительно подается копия распоряжения об отмене регистрации выпуска акций, заверенная Государственной комиссией по ценным бумагам и фондовому рынку.

Если документы для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате его ликвидации представляются председателем ликвидационной комиссии или уполномоченным им лицом лично, государственному регистратору дополнительно предъявляются паспорт и документ, подтверждающий его полномочия.

Для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате слияния, присоединения, разделения или преобразования председатель комиссии по прекращению или уполномоченное им лицо после окончания процедуры прекращения, предусмотренной законом, но не ранее истечения срока предъявления требований кредиторами должен подать лично (направить заказным письмом с описью вложения) государственному регистратору такие документы:

– заполненную регистрационную карточку на проведение государственной регистрации прекращения юридического лица в результате ликвидации, слияния, присоединения, разделения или преобразования;

– подписанный председателем и членами комиссии по прекращению юридического лица и утвержденный учредителями (участниками) юридического лица или органом, принявшим решение о прекращении юридического лица, экземпляр оригинала передаточного акта, если прекращение осуществляется в результате слияния, присоединения или преобразования, или разделительного баланса, если прекращение осуществляется в результате разделения, или их нотариально заверенные копии;

– справку архивного учреждения о принятии документов, которые в соответствии с законом подлежат долгосрочному хранению;

– документ о согласовании плана реорганизации с органом государственной налоговой службы (при наличии налогового долга);

– справку соответствующего органа государственной налоговой службы об отсутствии задолженности по налогам, сборам;

– справку соответствующего органа Пенсионного фонда Украины об отсутствии задолженности по уплате единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования.
В случаях, установленных законом, кроме вышеуказанных документов, дополнительно представляется заключение аудитора о достоверности и полноте передаточного акта или разделительного баланса.

В случае государственной регистрации прекращения юридического лица в результате преобразования документы, предусмотренные абзацами четвертым – седьмым части первой статьи 37 Закона о регистрации (справка архивного учреждения о принятии документов, которые в соответствии с законом подлежат долгосрочному хранению, документ о согласовании плана реорганизации с органом государственной налоговой службы, справка соответствующего органа государственной налоговой службы об отсутствии задолженности по налогам, сборам, справка соответствующего органа Пенсионного фонда Украины об отсутствии задолженности по уплате единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования), государственному регистратору не представляются.

Передаточный акт или разделительный баланс должен быть утвержден учредителями (участниками) юридического лица или органом, принявшим решение о прекращении юридического лица. Нотариальное удостоверение подлинности подписей председателя и членов комиссии по прекращению юридического лица на передаточном акте или распределительном балансе в таком случае не требуется.

В случае если после окончания процедуры прекращения, предусмотренной законом, но не ранее истечения срока заявления кредиторами своих требований юридическому лицу не предоставлены в установленном законом порядке органом государственной налоговой службы и / или Пенсионным фондом Украины справки об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов и / или единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования или решение об отказе в их выдаче, председатель комиссии по прекращению или уполномоченное им лицо не ранее чем через десять рабочих дней со дня окончания такого срока приобретает право на представление государственному регистратору документов для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица по принципу молчаливого согласия, за исключением указанных справок.

	6.
	Последовательность действий заявителя и административного органа, опись этапов предоставления административной услуги
	Последовательность действий заявителя:
– представление документов для внесения в ЕГР записи о решении учредителей (участников) юридического лица или уполномоченного ими органа о прекращении юридического лица;
– подача документов для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица;
– получение уведомления о проведении государственной регистрации прекращения юридического лица.
Последовательность действий государственного регистратора:
– рассмотрение документов, представленных заявителем для внесения в ЕГР записи о решении учредителей (участников) юридического лица или уполномоченного ими органа о прекращении юридического лица;

– выдача заявителю копии описи (направление почтовым отправлением) принятых документов;
– в случае оставления документов без рассмотрения – выдача уведомления и документов согласно описи;
– внесение в ЕГР записи о решении учредителей (участников) юридического лица или уполномоченного ими органа о прекращении юридического лица;
– рассмотрение документов, представленных заявителем для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица;
– выдача заявителю копии описи (направление почтовым отправлением) принятых документов;
– в случае оставления документов без рассмотрения – выдача уведомления и документов согласно описи;
– внесение в ЕГР записи о государственной регистрации прекращения юридического лица;
– выдача (направление заказным письмом) председателю ликвидационной комиссии (ликвидатору) или уполномоченному им лицу уведомления о проведении государственной регистрации прекращения юридического лица, второй экземпляр которого приобщается к регистрационному делу данного юридического лица.

	7.
	Требования к сроку предоставления административной услуги, а также к строкам осуществления действий, принятия решений в процессе предоставления административной услуги
	Срок государственной регистрации прекращения юридического лица не должен превышать одного рабочего дня с даты поступления документов для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица.
Выдача (направление заказным письмом) председателю ликвидационной комиссии (ликвидатору) или уполномоченному им лицу уведомления о проведении государственной регистрации прекращения юридического лица – не позднее следующего рабочего дня с даты государственной регистрации прекращения юридического лица.

	8.
	Перечень оснований для отказа в предоставлении административной услуги
	Государственный регистратор имеет право оставить без рассмотрения документы, представленные для внесения в ЕГР записи о решении учредителей (участников) юридического лица или уполномоченного ими органа о прекращении юридического лица, если:

– документы представлены по ненадлежащему месту проведения государственной регистрации прекращения юридического лица по решению учредителей (участников) юридического лица или уполномоченного ими органа;

– документы не отвечают требованиям, установленным частью первой статьи 8 Закона Украины «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц – предпринимателей» (далее – Закон о регистрации) (документы, которые согласно требованиям Закона о регистрации подаются (направляются почтовым отправлением или электронным документом) государственному регистратору, должны быть изложены на государственном языке);
– решение о прекращении юридического лица оформлено с нарушением требований, установленных частью третьей статьи 34 Закона о регистрации (в случае прекращения юридического лица путем слияния или присоединения решение о прекращении юридического лица подписывается уполномоченными лицами юридического лица или юридических лиц, которые прекращаются, и юридического лица – правопреемника);

– документы поданы не в полном объеме;

– решение о прекращении юридического лица не содержит сведений о персональном составе комиссии по прекращению (комиссии по реорганизации, ликвидационной комиссии), его председателя или ликвидатора, регистрационных номерах учетных карточек налогоплательщиков (или сведения о серии и номере паспорта – для физических лиц, которые из–за своих религиозных убеждений отказались от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика и уведомили об этом соответствующий орган государственной налоговой службы и имеют отметку в паспорте), о порядке или сроке предъявления кредиторами своих требований или если такой срок не соответствует закону.

Государственный регистратор имеет право оставить без рассмотрения документы, представленные для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате его ликвидации, если:

– документы представлены по ненадлежащему месту проведения государственной регистрации;

– документы не отвечают требованиям, установленным частью первой (документы, которые согласно требованиям Закона о регистрации подаются (направляются почтовым отправлением или электронным документом) государственному регистратору, должны быть изложены на государственном языке) и второй статьи 8 (регистрационная карточка заполняется машинописным способом или от руки печатными буквами, если документы направляются государственному регистратору почтовым отправлением, подлинность подписи заявителя на регистрационной карточке должна быть нотариально удостоверена) Закона о регистрации;
– документы поданы не в полном объеме;

– документы поданы раньше срока, установленного абзацем первым части первой статьи 36 (не ранее истечения срока предъявления требований кредиторами);

– в ЕГР отношении юридического лица, которое прекращается, содержатся сведения о том, что оно является участником (собственником) других юридических лиц и / или имеет не закрытые обособленные подразделения;

– не отменена регистрация всех выпусков акций, если юридическое лицо, которое прекращается, является акционерным обществом;

– от органов государственной налоговой службы и / или Пенсионного фонда Украины поступило уведомление о наличии возражений против проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате его ликвидации, и оно не отозвано;

– не указаны и не подтверждены личной подписью председателя ликвидационной комиссии, ликвидатора или уполномоченного лица сведения, предусмотренные частью второй статьи 36 Закона о регистрации (в регистрационной карточке на проведение государственной регистрации прекращения юридического лица в результате его ликвидации председатель ликвидационной комиссии, уполномоченное им лицо или ликвидатор письменно отмечают и подтверждают своей личной подписью, что ими совершены все предусмотренные законодательством действия по порядку прекращения юридического лица, включая завершение расчетов с кредиторами (в том числе по уплате налогов, сборов, единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования)).

Государственный регистратор имеет право оставить без рассмотрения документы, представленные для проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате слияния, присоединения, разделения или преобразования, если:

– документы представлены по ненадлежащему месту проведения государственной регистрации;

– документы поданы не в полном объеме;

– документы не отвечают требованиям, установленным частью первой (документы, которые согласно требованиям Закона о регистрации подаются (направляются почтовым отправлением или электронным документом) государственному регистратору, должны быть изложены на государственном языке) и второй статьи 8 (регистрационная карточка заполняется машинописным способом или от руки печатными буквами, если документы направляются государственному регистратору почтовым отправлением, подлинность подписи заявителя на регистрационной карточке должна быть нотариально удостоверена);
– передаточный акт или разделительный баланс не отвечает требованиям, установленным частью четвертой статьи 37 Закона о регистрации (передаточный акт или разделительный баланс должен быть утвержден учредителями (участниками) юридического лица или органом, принявшим решение о прекращении юридического лица);

– документы поданы раньше срока, установленного абзацем первым части первой статьи 37 Закона о регистрации (ранее истечения срока предъявления требований кредиторами);
– в ЕГР отношении юридического лица, которое прекращается, содержатся сведения о том, что оно является участником (собственником) других юридических лиц и / или имеет не закрытые обособленные подразделения;
– не отменена регистрация всех выпусков акций, если юридическое лицо, которое прекращается, является акционерным обществом;

– от органов государственной налоговой службы и / или Пенсионного фонда Украины поступило уведомление о наличии возражений против проведения государственной регистрации прекращения юридического лица в результате в результате слияния, присоединения, разделения или преобразования, и оно не отозвано;
– не указаны и не подтверждены личной подписью председателя ликвидационной комиссии, ликвидатора или уполномоченного лица сведения, предусмотренные частью второй статьи 37 Закона о регистрации (в регистрационной карточке на проведение государственной регистрации прекращения юридического лица в результате слияния, присоединения, разделения или преобразования председатель комиссии по прекращению или уполномоченное им лицо отмечают и подтверждают своей личной подписью, что ими совершены все предусмотренные законодательством действия по порядку прекращения юридического лица, включая завершение расчетов с кредиторами (в том числе по уплате налогов, сборов, единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование, страховых средств в Пенсионный фонд Украины и фонды социального страхования)).
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