	ПРОГРАММА КРУГЛОГО СТОЛА

	12 ИЮЛЯ 2024 года

	Дом предпринимателя РК, г. Симферополь, ул. Севастопольская, д.20А, конференц-зал Центра «Мой бизнес»             с 10-00 – 12-00, 12.07.2024 

	«Комплексная безопасность на предприятиях общественного питания Республики Крым. Новые требования и нормы в сфере пожарной безопасности и охраны труда»

	10:00-12:00
При поддержке:
-  Министерства труда и социальной защиты Республики Крым;
- Союза  организаций профсоюзов  «Федерация независимых профсоюзов Крыма»;
- Торгово-промышленной палаты Республики Крым;

- Главного управления Министерства чрезвычайных ситуаций России по Республике Крым
 (организатор – Некоммерческая организация «Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства» и ООО «АУДИТ-КОНСАЛТИНГ-ПРАВО»)
Модератор: Зайцева Светлана Николаевна – председатель комитета по трудовому законодательству ТПП Республики Крым, член правления СРО НП «Национального объединения организаций в области безопасности и охраны труда», эксперт по независимой оценке квалификаций Совета по профессиональным квалификациям в сфере безопасности труда, социальной защиты и занятости населения» (СПК СТС), эксперт по условиям труда, специалист по охране труда аккредитованный при Минтруде РФ, аудитор систем управления охраной труда, преподаватель ДПО, член общественного совета Инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Крым, директор ООО «АУДИТ-КОНСАЛТИНГ-ПРАВО».
10:00-10:10
Приветственные обращения:
Представителя - Некоммерческая организация «Крымский государственный фонд поддержки предпринимательства»;
Стадника Данилы Анатолиевича - заместителя министра труда и социальной защиты Республики Крым;
Диюка Сергея Романовича - Президента Союза «Торгово-
промышленной палаты Республики Крым»; 
Краденовой Надежды Николаевны -  Председателя Союза  организаций профсоюзов  «Федерация независимых профсоюзов Крыма»

10:10-10:30
Тема:  Актуальные вопросы и новые требования законодательства в сфере охраны труда.

Спикер: Дубовой Максим Викторович - заведующий отделом охраны труда и

 государственной экспертизы условий труда Министерства труда и социальной защиты Республики Крым.
10:30-10:45
Тема: Важность института социального партнерства в сфере регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений.

Спикер: - Краденова Надежда Николаевна - Председатель Союза  организаций профсоюзов  «Федерация независимых профсоюзов Крыма».
10:45-11:00
Тема: Изменения законодательства в области пожарной безопасности. Организация противопожарного режима на предприятиях общественного питания.
Спикер: Алексеев Евгений Михайлович - старший инспектор отдела надзорной деятельности и ПР по г. Симферополю Главного Управления МЧС России по Республике Крым, майор внутренней службы.
11:00-11:30
Тема: Организация работы по охране труда на предприятиях общественного питания:
-  Риск-ориентированный подход в сфере охраны труда;
- Как организовать обучение по охране труда по Порядку, установленному Постановлением Правительства РФ от 24 декабря  2021 года № 2464 в учебном центре и внутри организации. Регистрация в реестре индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность по обучению своих работников вопросам охраны труда;

- Новые требования к специалисту по охране труда, в соответствии с профстандартом, утвержденным Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22 апреля 2021 года №274н. Обязательное тестирование специалистов в Единой общероссийской справочно-информационной системе на сайте Минтруда России с 1 марта 2023 года;

- Организация и проведение предварительных и периодических медицинских осмотров в соответствии с Приказ Минздрава России от 28.01.2021 № 29н (ред. от 01.02.2022) "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры" (Зарегистрировано в Минюсте России 29.01.2021 № 62277;
- Изменения в обеспечении СИЗ и смывающими средствами работников на предприятиях общественного питания Приказ Минтруда России от 29.10.2021 № 767н "Об утверждении Единых типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств" (Зарегистрировано в Минюсте России 29.12.2021 № 66671);

- Алгоритм возврата средств, потраченных на охрану труда через ФСС;

- Требование по наличию программы производственного контроля;

- Контрольно-надзорные мероприятия в период ограничений на проверки.
Спикер: Зайцева Светлана Николаевна - председатель комитета по трудовому законодательству ТПП Республики Крым, член правления СРО НП «Национального объединения организаций в области безопасности и охраны труда, эксперт по условиям труда, член рабочей группы по разработке оценочных средств для тестирования специалистов по охране труда в Единой общероссийской справочно-информационной системе, директор ООО «АУДИТ-КОНСАЛТИНГ-ПРАВО».
11:30-12:00
Подведение итогов, ответы на вопросы. 



